

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА с.ЯНТАРНОГО
ПРОХЛАДНЕНСКИЙ муниципальный район**

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ РЕСПУБЛИКА

**361020, Кабардино-Балкарская Республика,
Прохладненский район,
с.Янтарное, ул. Верхняя 16
Тел. (86631) 5-23-84, 5-22-37
E-mail: school-yantar19@yandex.ruFax. 5-23-84**

**№ банковского счета 40102810145370000070
№ казначейского счета 03231643836250000400
Отделение-НБ Кабардино-Балкарская
Республика г.Нальчик Банка России//УФК по
Кабардино-Балкарской Республике г.Нальчик
ИНН 0716001076 КПП 071601001**

«10» июля 2025г.

Анализ воспитательной работы за 2024-2025 учебный год

Одной из главных целей воспитательной работы в МКОУ «СОШ с. Янтарного» является воспитание патриотических качеств у школьников. Для реализации этой цели систематически организуются мероприятия, несущие гражданскую и военно-патриотическую направленность. В школе мероприятия патриотического воспитания обучающихся включены в план воспитательной работы на 2024 – 2025 учебный год.

Патриотическое воспитание в школе является составной частью воспитания в целом и представляет систематическую и целенаправленную деятельность администрации школы, педагогического коллектива, родителей, учащихся по формированию у детей высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей.

Формы патриотической работы по направлениям: «ОДНКР», предметные недели, курс внеурочной деятельности «Разговоры о важном», внеурочные часы классных руководителей, классные часы, тематические беседы, участие в акциях, знакомство и изучение истории государственных, республиканских символов, атрибутов. В рамках данного направления во всех классах проводится изучение государственной системы РФ. Школьники на классных часах, уроках окружающего мира знакомятся с государственными символами РФ, КБР и Прохладненского района.

Система патриотического воспитания нашей школы охватывает все уровни воспитательной деятельности: семью, учебные занятия, внеклассную работу. Она предполагает организацию мероприятий на общешкольном уровне, в классных коллективах, проведение индивидуально-воспитательной работы. Каждая учебная неделя в школе начинается с поднятия Государственных флагов Российской Федерации и Кабардино-Балкарской Республики и проведения общешкольной линейки, где подводятся итоги предыдущей недели, участия школьников в различных мероприятиях, конкурсах, обсуждаются планы на

предстающую неделю. Право поднять флаг предоставляется учащимся, имеющим особые заслуги в учебе, спорте, творчестве.

В 1-11-х классах ведется цикл внеурочных занятий "Разговоры о важном". Их цель - нравственно-патриотическое воспитание детей, знакомство с традициями, историей и культурой России. Одной из главных целей «Разговоров о важном» – это возможность для ребят разобраться в самых разных, иногда не очень простых вопросах.

Еженедельно по понедельникам на первом уроке ребята с классными руководителями изучают различные темы, рассуждают о будущем, о своей роли в нем, о том, какую пользу можно принести своему селу, району, республике и стране в целом.

В День знаний в школе традиционно проводятся Уроки Мира.

В День чествования пожилых людей села учащиеся школы принимают участие в концерте, организованном в КДЦ с. Янтарного для жителей села.

В целях решения задач патриотического воспитания учащихся, формирования у них гордости за достижения своей страны, в школе проводились мероприятия, посвященные Конституции России. В 1-11-х классах проведены классные часы, в ходе которых дети узнали о том, что Конституция – это основной закон государства, в нем написаны правила, по которым живут все жители России.

В «День народного единства» проведена беседа о Дне народного единства, истории праздника и традициях российского государства. В школьном конкурсе рисунков и плакатов «Моя Россия» активно приняли участие 1-4 классы, в фойе школы была организована выставка работ учащихся нашей школы.

2025 год – Год защитника Отечества и 80-летия победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Поэтому в план воспитательной работы школы включены мероприятия, отражающие тематику юбилейной даты.

В феврале 2025 года прошли уроки мужества, посвященные Дню защитника Отечества. Ребята приняли участие в викторине, посвященной празднику, в спортивных эстафетах.

Школьникам была показана презентация «Славные сыны России», где демонстрировались картины из военной жизни российских солдат, наиболее яркие переломные моменты из Великой Отечественной войны, портреты жителей села- участников СВО, павших смертью храбрых, а также фото первых Героев, отдавших жизнь за Родину.

В рамках Уроков мужества учащиеся школы, их родители и педагоги приняли участие во Всероссийских акциях «Письмо солдату», «Подарок солдату», в ходе которых учащиеся написали письма российским военнослужащим, находящимся на территории Украины, ребятам, которые проходят срочную службу в рядах Российской армии. Поздравили их с наступающим новым годом, затем с Днем защитника Отечества, с 9 мая. Выразили в них свою поддержку и теплые пожелания.

В 2025 году учащиеся школы приняли участие в районном этапе военно-спортивной игры «Зарница 2.0». Где ребята показали свои умения и навыки в строевых упражнениях, спортивных состязаниях, в умении оказывать первую помощь пострадавшим, состязались в вопросах о знании истории родной страны, видах и родах войск и др.

Учащиеся школы приняли участие в творческом конкурсе чтецов посвященном празднованию 80-летия со дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., среди победителей которого ученица 3 «А» класса – Дакахова Юлиана, ученик 3А класса – Кенетов Руслан.

Работа по патриотическому воспитанию учащихся МКОУ «СОШ с. Янтарного» ведется целенаправленно, регулярно со всеми участниками образовательного процесса по различным направлениям, ежегодно анализируется и дополняется. Все проведенные мероприятия имеют большое познавательное и воспитательное значение.

Работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения будет продолжаться и в дальнейшем.

И.о. директора МКОУ «СОШ с. Янтарного»



А.М. Бжахов

Исп. Зам. директора по В.Р.

Яковлев М.В.

Тел. 8-967-410-25-67